

首長國際企業有限公司

SHOUGANG CONCORD INTERNATIONAL ENTERPRISES COMPANY LIMITED

(於香港註冊成立之有限公司) (股份代號:697)

暫停辦理股份過戶登記

首長國際企業有限公司(「本公司」)董事會(「董事會」)欣然宣佈,董事會建議派發截至 二零零七年十二月三十一日止年度之末期股息每股0.04港元及特別股息每股0.04港元 予於二零零八年六月六日(星期五)名列本公司股東名冊內之股東。

本公司將於二零零八年六月五日(星期四)至二零零八年六月六日(星期五)(包括首尾兩日)暫停辦理股份過戶登記,期間將不會辦理本公司股份登記事宜。為符合資格獲派發建議之末期及特別股息,所有轉讓文件連同有關股票必須於二零零八年六月四日(星期三)下午四時正前,交回本公司之股份過戶登記處卓佳登捷時有限公司,地址為香港灣仔皇后大道東28號金鐘匯中心26樓。待股東於二零零八年六月六日(星期五)舉行之本公司股東週年大會上批准擬派發之末期及特別股息後,末期及特別股息預期於二零零八年六月十七日(星期二)派發。

承董事會命 首長國際企業有限公司 公司秘書 鄭文靜

香港,二零零八年四月十六日

於本公佈日期,董事會由王青海先生(主席)、曹忠先生(董事總經理)、陳舟平先生 (副董事總經理)、張文輝先生(副董事總經理)、羅振宇先生(副董事總經理)、葉德 銓先生(非執行董事)、梁順生先生(非執行董事)、簡麗娟女士(獨立非執行董事)、 黃鈞黔先生(獨立非執行董事)及梁繼昌先生(獨立非執行董事)組成。

請同時參閱本公佈於香港經濟日報刊登的內容。